
Primeri iz prakse:

standardizovani za specifične namene, mogućnosti 
su beskrajne. Ne dozvolite da Vas preplave velike 
količine složenih podataka! Otkrijte poslovna rešenja 
tako što ćete analizirati različite podatke na jednom 
mestu, bez pisanja koda. 

Kada su podaci pravilno preuređeni i 

Bez obzira sa kojom vrstom energije 
Vaša kompanija radi, razumevanje kako se resursi 
kreću kroz prostor i vreme je ključno. Transformišite 
mrežne datoteke ili CAD crteže i dodajte ih u svoju 
bazu geopodataka. Čak koristite svoje podatke 
direktno u veb mapama sa kojima klijenti mogu da 
komuniciraju i da preuzimaju informacije! 

pristignu. Podesite “event” događaje koji se pokreću 
radnjama kao što su unošenje novih podataka da 
biste započeli automatsku obradu podataka.

Počnite da obrađujete svoje podatke čim

podataka u sisteme za skladištenje u oblaku jer su 
skalabilne, bezbedne i mogu da uštede resurse. 
Integrišite i transformišite svoje podatke bez 
gubljenja bilo kakvih informacija usput, a zatim ih 
premestite direktno u oblak tako da budu dostupni 
Vašim kolegama. 

Mnoge kompanije premeštaju svoje baze 

Devon Energy

informacija za korisnike, obaveštavanje agencija o 
potencijalnim rizicima cevovoda i vizuelizacija 
bunara u 3D su svi projekti koji zahtevaju FME. Sa 
velikim delom sveta koji je prešao na digitalne 
platforme, Devon Energy je uspeo da održi korak sa 
tempom promena koristeći FME za održavanje veb 
platformi kao što je njihovo skladište prostornih 
podataka. 

Održavanje sistema za isporuku

TransCanada

Severnoj Americi, ključno je za TransCanada da ima 
snažan sistem za integraciju podataka. Pošto FME 
igra vodeću ulogu u njihovom poslovnom rešenju, 
tim je u mogućnosti da brzo i lako završi zadatke, 
štedeći vreme i novac! 

Kao jedna od najvećih 
energetskih kompanija u 

ENERGETIKA RealEye Digital - oficijelni FME service partnerSafe Software, FME Platforma

FME podržava 450+ različitih podataka i omogućava 
500+ transformacija. Automatizuje tokova rada kroz 
trigger događaje i eliminiše manuelni rad. 

Energetski sektor se bavi ogromnim količinama 
podataka. Uz FME možete otključati ispod površine 
da biste pronašli rešenja za poslovnu inteligenciju, 
angažovanje kupaca i, naravno, proizvodnju energi-
je! Kreirajte automatizovane tokove posla koji 
obrađuju Vaše podatke čim se prikupe kako biste 
mogli da provedete više vremena analizirajući svoje 
podatke umesto da se borite protiv njih. 
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